■打工生涯

健身 ABC 计划

开会,老板让公司员工 提建议。有人说,我们经常伏 案工作,应该抽时间健身。老 板当场笑眯眯地表态,明天 开始做操。

第二天上班, 老板让我 在办公室走廊播放了音乐。 大家都涌出办公室,会做广 播操的就做操,不会做的就 伸伸胳膊踢踢腿。但没过几 天,做操的人越来越少。问他 们为什么不出来,有人说,工 作正在兴头上,做操会打断

思路;还有人说,做操运动量

A计划行不通,请示老 板后,准备实施B计划。我 在附近的学校联系了场地, 到了星期五的下午,我带着 大伙浩浩荡荡冲向篮球场。 男同事大步扣篮, 女同事拍 着篮球小步向前,个个气喘 吁吁、大汗淋漓。但半月过 后,操场上又没了人影。再问 他们为什么不去打球,有人 说,一来一回太耽误时间了,

手上的活来不及做;还有人 说,打篮球太单调,应该尝试

成了一致意见,启动 C 计 划---购买健身器材,将健

-万多元,又专门腾出两 间办公室。多好呀,不出门就 能强身健体。一时间,参加健 身的员工络绎不绝,常常排 个部门配置一把钥匙,排出

但仅过了一月,健身房 就冷冷清清了。大家都猫在 办公室,懒得动弹了。我再三 催促不见效,健身器材躺在

三个月过后,老板开会 时突然大发雷霆:"各部门必 须按规定时间健身, 否则扣

晚上回到家,我看到老公 又在上网,不由得心头火起:

出去玩了。

■不是乱弹

自从家里的电脑联上网

之后,以前还常带我出去玩

的老公开始整天粘在电脑

旁,就是想让他下楼去买包

盐,他都懒得去,更别说陪我

她男朋友昨晚带她去酒吧玩,

又听小陈显摆她老公经常带

她去陶吧制作陶器玩,我心里

'你整天就知道打电脑,也不

那天上班, 听同事小刘说

带我出去玩玩,你看我们同事 老公常带老婆出去玩。

老公看到我发火,心也慌 了,道:"那他们都上哪儿玩

我道:"我也不是要你带 我去多贵的地方,关键是一种 氛围。你看现在各种各样的吧 多着呢,酒吧、书吧、茶吧,还 有陶吧,不都行啊?反正只要 是个吧就行。

老公想了想,点了点头 道:"那你早说啊,走,我带你 到网吧去!

■东张西望

就憋了一股气。

低调的张扬

老公带我去泡吧

同事小马喜得一对双胞 胎儿子,今天是他假后第一天 来上班,这小子抑制不住一脸 的兴奋,在公司兜了一圈,逢 人就说:"我老婆给我生了一 对小子,到时请你喝满月酒呀!"没多久,全公司几百号 人都知道小马老婆生了对双

我打趣小马:"你是不是 想让全世界的人都知道这事 呀? 你干脆上网发个帖子吧, 这样才能传播快点!"

小马拍着脑门说:"对

呀!我咋没想到呢!"得,他还 当真了。

一转头,小马又有些不好 意思地对我说:" 朱哥, 你说 我在网上大肆宣扬,会不会太 张扬了呀?

我笑道:"有那么一点。" " 那我就低调一些……" 话没说完,小马就"噼啪噼 啪"打起字来。我凑过去一 看,嘿,这家伙还真低调了起 来,只见他发的帖子标题为: "兄弟姐妹们,谁知道哪边有

双胞胎摇篮卖呀?

■有点出格

股市植树节 李小芬

同事小王和小张是一对 股迷,每天来办公室的第一件 事就是打开电脑看股票,还要 时不时地做交流,碰上大盘波 动,两人一起一惊一乍的。时 间一长,我们都习惯了。

前天,我从外面办完事回 办公室,怪了,这对股迷正在 办公桌前老实工作。我惊异地 问他们怎么不看股票了,他们 异口同声地回答:"没什么可 看的。今天植树节。 "开什么玩笑,现在才10

月份, 不是 3 月 12 日。你俩 没病吧?"

小张摆弄了一下电脑, 调出目前的大盘形势给我 看,只见上面一片绿,他指着 电脑屏幕问我:"这不是植树 节是什么?

■皆大欢喜

跟风 马燕

我们部门的人有一个共 同的特点,爱跟风。上月底,小 赵在网上买了一斤碧根果,口 味很不错,翌日,其他人也都 跟着一人买了一斤。后来,小 张首先穿了一件防辐射服,说 是电脑太多要注意防护,没几 天,部门里清一色穿防辐射服 的。本来我们部门就全部是女 同胞,搞得其他人以为我们人 人都有情况了。再后来,小高 报了瑜伽班,在一星期内,部 门人一个接一个报瑜伽班,从 而掀起了一股学瑜伽热。

上周末, 我上班迟了10分 钟,被主任撞了个正着。我刚想解 释,主任就打断我的话,指着桌上 - 堆还没来得及分的报纸说: 今天就算了,罚你分报纸。

分好一叠报纸,我去拿另 叠,部门里几个人都围过来 不停地问:"燕子,你今天怎 么分起报纸了,是不是报纸里 有什么好东西呀?"我摇摇头 说:"哪里呀,各就各位吧,别 耽误我干活。

当我分好这叠报纸,准备 再拿另一叠时,一抬头,看见 那几个都低着头,一声不吭地 在分报纸呢。我心里暗笑,这 下好了,歪打正着,省得我辛

■同笑时代

养不起指甲

老公已经有三个月没向 我交工资了,近万块钱全部投 进了股市。我告诉他,不交钱 给我,我就不做饭,反正我们 公司有食堂,我一天三顿都可 以吃食堂,他要吃饭,只能自

行解决

股市虽然红火,可老公买 的那只股票不涨反跌。一段时 间以来,老公只能天天跟泡面 打交道,人也瘦了一圈。我让 他把钱撤出来, 亏就亏一点, 可他死不同意,我也就憋着一 股气,就是不给他做饭吃。

泡面的老公过来跟我借指甲 刀,我问他:"前几天不是才剪 了指甲吗?怎么长这么快?"

晚上我正在看电视, 吃完

老公叹了口气说:"唉! 油水不够呀,指甲又特别能吸 收营养,养不起它们!

剪完指甲,老公又要出 门,我问他:"这么晚了,你还 要去哪里?"

"去找一楼的老李,他以 前学过理发,答应免费给我剃 个光头,现在我是连头发也养 不起了! '

投稿信箱: citystar1110163. com

■甲方乙方 红包的意思

我这个人性子比较直, 有啥说啥,在工作上得罪了 不少人。虽然同事当面没和 我怎样,但我知道好多人心 里比较怨恨我。

陈斐华

前几天,我骑车时不慎 摔伤了,只好在家静心休 养。昨天上午,老同学曙光 来看我,正在闲聊时,公司 的小刘、小赵等六个同事捧 着鲜花、提着水果来看我。 看着这些平时经常被我训 话的员工,不但不计较我, 而且还主动来探病,我的眼 睛顿时湿润了。曙光见状, 就留下个红包先走了。

小刘他们和我聊了会 儿天,说了说公司的情况 后,每人硬是塞给我一个 红包,说让我买点营养品 补补身子,随后也起身告

等他们走了,我准备将这些红包登记一下,等 伤好后再退还给他们。可 我拿起红包一看,顿时就 愣住了。除了曙光的红包 外面印有"早日康复"字 样外, 小刘他们的红包外 面分别印着"大吉大利"、"恭喜"、"好日子" 等等。这红包的意思,实 在太复杂了。

■只是故事

又跳坑里了 徐瑞娥

九月底了,公司才发另 一半年终奖。为了等这几千 块钱,不少人眼睁睁地看着 三四月份许多跳槽机会白 白溜走。

员工大会上,老板开诚 布公地说:"不是我信不过 大家,现在是市场经济,竞 争激烈啊!万一过完年就有 大批职员跳槽,公司业务怎 么开展啊?当然强扭的瓜不 甜,现在年终奖已经全部发 放下去了,公司没有什么可 以约束你们的了,你们实在 有跳槽想法的,我也拦不住 你们……"

大家争先恐后地表示 公司对我们不薄,怎么舍得 跳槽呢,唯恐声音小了老板 听不见。一时间会场气氛热 烈,一派团结和谐的景象。

第二天一大早,我向 主管请了半天假,说是这 几天颈椎疼得厉害,想去 医院检查一下。其实我是 去应聘了,有一家同行业 的新公司在招人, 网上说 待遇还不错。

一进那家公司,我目 瞪口呆,这不就是我们的 老板吗?

老板说:"这家公司是 我新组建的,没想到这么有 吸引力……对了,还有小 刘、小李、小张是下午面试, 你回去叫他们不要来了。这 几天老公司订单紧,真要辞 职,15天以后再走。

太小,应该去室外健身。

身房搬回办公室。

别的运动。

我再次请示老板后,达

健身器材买回来, 花费

轮上,我制定了新的措施:每 健身表。

办公室里睡觉了。

除当月奖金!"

此后,健身房人满为患。

不上队。为了保证大家都能



郭喆 图

■南京萝卜

不买彩票买啤酒 蔡林

老公是个彩票迷,几乎 回回都买,但从未见他中过 奖,哪怕只是五块钱。虽然 每次花的钱不多,但每周每 月的加起来也不是小数目, 他自己也心疼,于是我开始

慢慢地劝他戒彩。 架不住我苦口婆心地 劝,他终于同意了。为了巩固战果,我对他说:"这样 吧,你把明天准备要买彩票 的钱给我,我下班回来给你 买啤酒喝。"于是他掏出10 元钱给我。

第二天下班的时候,我 在门口的超市给他买了两瓶 啤酒。没想到我的运气居然 非常好,两瓶啤酒都中奖了, 一个是奖一瓶,一个是奖五 角钱。老公大喜,亲自去换,

结果连换带买又拿回了4 瓶,其中又有两瓶中奖了。老 公不无感慨地道:还是这个 中奖概率高啊。

从那以后,老公真的戒 彩了,只是酒量看涨。一个 夏天过去了,看着老公那渐 渐鼓起的将军肚,我才觉得 这个戒彩的方法可能还是 有些问题……

■江湖传言

珍珠婚 PK 二道婚 吴汉玲

老王是我的老同事了, 我俩从二十岁就在一个厂 子里。他结婚时,我送了一 份可观的礼金, 我成家时, 他也送给我一个大红包,这 就叫"礼尚往来"

前两年,老王和老婆闹 别扭,起因是老王睡觉时,呼 噜越打越响了。他老婆说: "你打呼噜吵得我没法睡觉,我干脆睡你脚头吧。"老 王不干了,他说:" 你是我老

婆,怎么能怕我打呼噜呢?人 家都说,老婆听不见老公的 呼噜声还睡不着觉呢!看来, 你是嫌我人老了。"就为这 芝麻大小的事儿,两人竟然 闹得离了婚。

那天,老王突然给我送 一份喜帖,说是要复婚 了,请我们夫妻俩喝喜酒。 接到请帖,我直叹气,这老 王演的是哪出戏呀,一大把 年龄了,复婚就复婚呗,两

既然是喝喜酒, 总得送 个份子。老婆一面往喜袋里 装钱,一面说:"咱俩铁定不 会离婚的,这份子钱看来是有去无回了。"我说:"他老 王兴二婚喜酒,咱俩下月就 是珍珠婚了,也办几桌喜 酒。"老婆高兴地说:"对, 咱珍珠婚 PK 他二道婚,不

信这钱回不来!

人的铺盖合在一张床上就

行了,还喝哪门子喜酒哇!

■三言二拍

品尝差生的滋味 彭素华

从小到大,我自认为学 习很优秀,是老师的得意弟 子,是同学们羡慕的榜样。 可是今年暑假,我却成了一 名差生。当差生的滋味,还 真的不好受-

首先是紧张。因为请过 两天事假,结果就比别的同 学起步晚,有许多东西不 会,加上老师是一位正直、 严厉的人,不给人留情面, 稍微做得不好,他便会横眉 冷对,弄得人不知所措。因 此两天以后,我变得怕见老 师,每次课堂练习的时候, 总是尽量拖到最后一个。

其次是焦虑。因为怕学 不好,我心里总是不能安宁。

记得考试前的两个夜里,每 次一觉醒来就再也无法人 睡,心里在不断地问自己:考 试时我会紧张吗? 我会发挥 失常吗? 要是考不过关怎么 办? …… 就因为做了差生, 弄得我吃饭不甜、睡觉不香, 体重竟比以前减了3公斤。

第三是自卑。我们班上 有三个优等生,他们反应 快、接受快、动作快,什么都 一学就会。跟他们相比,我 成了老师眼中的"拖拉 机"。在他们面前,我常常自 愧不如。还好,同事经常拿 "人过四十不学艺"这句话 来安慰我们这些差生。

除了这些感受, 我还从

中体验到了嫉妒、幸灾乐祸 等不同的心理感受。

看到这里,大家应该猜 到我可不是小学中学里的 学生,其实正好相反,我是 一名正在考驾照的小学语 文老师。

在以往的教学工作中, 从内心深处我还是愿意过 多地将信任、喜爱、赞赏倾 注在优等生身上。对于差 生,我大多是抱着恨铁不成 钢的心态去教育他们。现在 想来,他们的内心一定也会 紧张、焦虑、自卑,甚至愤 怒。这次能够品尝一下差生 的滋味,对我今后的工作一 定会大有裨益。